

习近平在出席军队领导干部会议时强调 认真学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力实现建军一百年奋斗目标

新华社北京10月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日下午出席军队领导干部会议并发表重要讲话。他强调，全军要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，强化思想引领，强化担当作为，强化工作落实，奋力实现建军一百年奋斗目标，打开强军事业发展新局面。

中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东，许其亮同志出席会议并讲话。

习近平指出，党的十九大以来的5年，是我军发展进程中极不寻常、极不平凡的5年。中央军委坚决贯彻党中央决策部署，贯彻新时代党的强军思想，贯彻新时代军事战略方针，带领全军深入推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，边斗争、边备战、边建设，国防和军队建设取得一系列新的重大成就、发生了一系列重大变革。

习近平总结了上一届中央军委

的主要工作。他指出，5年来，中央军委坚持党对人民军队的绝对领导，持续深化政治整训，创新军事战略指导，坚定灵活开展军事斗争，深入推进备战，全力推进规划执行，深化国防和军队改革，加快国防科技创新，加强干部和人才队伍建设，提高国防和军队建设法治化水平，持之以恒正风肃纪反腐，推动构建一体化国家战略体系和能力，巩固并拓展了党的十八大以后强军事业快速发展的良好局面，我军现代化水平和实战能力又向前迈进了一大步。

习近平强调，刚刚闭幕的党的二十大开得很成功，对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有十分重大的意义，对于如期实现建军一百年奋斗目标、加快把我军建成世界一流军队也具有十分重大的意义。当前和今后一个时期，学习宣传贯彻党的二十大精神是全党全国全军的首要政治任务。全军要认真贯彻党中央部署，精心筹划

组织，把学习宣传贯彻党的二十大精神这件大事抓紧抓好抓出成效。要紧紧围绕党的二十大主题，深入学习党的二十大报告和党章等重要文件，深入领会蕴含其中的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措，把全军思想和行动统一到党的二十大精神上来。

习近平强调，我军学习宣传贯彻党的二十大精神，要把聚焦点和着力点放在实现建军一百年奋斗目标上，这是未来5年我军建设的中心任务，必须全力以赴，务期必成。要深化对新时代党的强军思想理解认识，切实学懂弄通做实，转化为推进强军事业的强大力量。要强化进取意识，坚持问题导向，在勇于变革、攻坚克难中开拓前进。要真抓实干、埋头苦干，把担负的任务不折不扣落到实处，确保如期实现建军一百年奋斗目标。

习近平指出，党的二十届一中全会决定了新一届中央军委组成人员，这是党中央从党、国家、军队事业全

局出发作出的重大政治安排。军委一班人要牢记党和人民重托，牢记全军官兵期望，兢兢业业做好军委工作。全军高级干部要讲政治、能打仗、善创新、重实干、严自律，履行好担负的职责。

习近平强调，全军各级要按照军委既定部署，做好今年年底前各项工作，确保年度任务收好官。要把握新的形势和任务要求，搞好新年度工作筹划，确保明年全军工作开好局、起好步。

会议召开前，习近平亲切接见出席党的二十大解放军和武警部队全体代表、特邀代表、列席人员，同大家合影留念。

国务委员兼国防部长魏凤和，中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民，以及李作成同志出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队主要负责同志等参加会议。记者 张汨汨 梅常伟

我省出席党的二十大代表返回工作驻地 推动党的二十大精神在江苏大地落地生根

盐城晚报讯 新征程上旗帜高扬，新征程上使命光荣。在圆满完成大会各项任务后，出席党的二十大的江苏代表于23日返回工作驻地。

大会期间，江苏代表团全体代表以高度的政治责任感和强烈的历史使命感，忠实履行职责、严守各项纪律，认真学习讨论党的二十大报告和中央纪委工作报告、党章(修正案)，深入学习习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话精神，以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，见证了历史时刻，展现了良好风采。

日出东方、长风浩荡，中华民族伟大复兴号巨轮再起航。党的二十届一中全会产生新一届中央领导机构，习近平同志任中共中央总书记、中央军委主席。江苏代表一致表示，选举结果充分体现了全党共同意志，充分反映了亿万人民共同

心愿，充分展现了我们党朝气蓬勃、兴旺发达、奋发有为。前进道路上，以习近平同志为核心的党中央必将团结带领全党全军全国各族人民，坚定历史自信，增强历史主动，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

新征程是充满光荣和梦想的远征。党的二十大和党的二十届一中全会的胜利召开，为党和国家事业进一步指明了前进方向，为我们党继续带领亿万人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础，为全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章，提供了坚强的政治保证和组织保证。来自各条战线的江苏代表一致表示，将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为履行代表职责的重要内容，与习近平总书记在参加广西代表

团讨论时、大会闭幕会上、二十届一中全会上、新一届中共中央政治局常委同中外记者见面会上的重要讲话精神结合起来，一体学习、一体贯彻，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党的二十大作出的重大决策部署上来。将始终牢记习近平总书记“三个务必”的谆谆教导，发挥先锋模范作用，全身心、全方位做好党的二十大精神学习宣传贯彻工作，推动党的二十大精神在江苏大地落地生根、见到成效，埋头苦干、锐意进取，更好“扛起新使命、谱写新篇章”，努力在新的赶考之路上交出让习近平总书记和党中央放心、让人民群众满意的合格答卷。

我市党的二十大代表市委书记徐缨，建湖县委书记祁从峰，江苏阜宁荣威有限公司高频车间线长吴红梅随团返回工作驻地。新时代蓝图绘就，新征程奋楫扬帆。我市代表表示，将按照习近平总书记强调的“五个牢牢把握”要求，认真学习、深刻领会、宣传贯彻党的二十大精神，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，在省委的坚强领导下，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，竞逐新赛道、勇当排头兵，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章，紧跟习近平总书记为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴团结奋斗。

记者 韩宝贵 王叶州



让城市更文明
让生活更美好

盐城大众报业集团宣

江苏长江商业银行 盐城分行 YANCHENG BRANCH

招聘

小微客户经理(15名) 综合柜员(2名) 公司客户经理(2名) 信贷业务综合内勤(3名) 管培生(2名)

PC端:登录江苏长江商业银行网站(<http://www.cjccb.com>)点击“人才招聘”专栏进行在线报名。 手机端:关注“长江银行”微信公众号,点击“人才招聘”专栏进行在线报名。

广告